Bekasi, 29 Agustus 2020
Kepada Yth,
Bapak / Ibu Pimpinan Personalia
CV Indo Javaland 
di Tempat

Dengan hormat,
Sesuai dengan informasi lowongan pekerjaan yang saya dapatkan dari Kalibrr.com bahwa CV Indo Javaland, saya mengajukan diri untuk bergabung dengan tim Finance di CV Indo Javaland. 
Saat ini saya berusia 25 tahun, belum menikah, dan status kesehatan saya sangat baik. Saya merupakan alumni Universitas Mercu Buana jurusan Akuntansi dengan IPK 3.56. Kemampuan bahasa Inggris saya baik lisan dan tulisan sangat mumpuni. Saya juga memiliki sertifikat Brevet A dan B.
Saya memiliki kemampuan mengoperasikan Microsoft Office, seperti Microsoft Word, Microsoft Power Point, Microsoft Access, mengolah data menggunakan Microsoft Excel dan membuat laporan keuangan. 
Sebelumnya, saya bekerja selama 3 tahun di sebuah perusahaan yang begerak di bidang kesehatan sebagai staff accounting. Saya sangat mudah beradaptasi dengan lingkungan baru, semangat belajar hal apapun, dan bisa bekerja secara personal maupun tim. Saat bekerja pun, saya sangat detail sampai mengecek pekerjaan saya sebanyak 2 kali memastikan tidak ada kesalahan. 
Saya harap Bapak / Ibu mau meluangkan waktu untuk memberikan saya kesempatan wawancara agar saya bisa menjelaskan lebih detail mengenai potensi dan kemampuan saya. Atas waktu dan perhatiannya, saya ucapkan terima kasih

Hormat Saya,
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