Cianjur, 12 Februari 2020
Hal : Lamaran Pekerjaan

Kepada Yth,
Bapak Tendi Pradana
Manager HRD PT Cyberindo Mediatama
Cianjur

Dengan hormat,
[bookmark: _GoBack]Berdasarkan informasi yang saya peroleh dari LinkedIn bahwa perusahaan yang Bapak pimpin, yaitu PT Cyberindo Mediatama sedang membutuhkan Customer Service (CS). Oleh karena itu, saya berharap bisa mengisi posisi yang kosong tersebut dan bisa menjadi bagian dari perusahaan yang Bapak pimpin.
Saya merupakan alumni Universitas Padjajaran Bandung Fakultas Ekonomi dan Bisnis Program Studi Manajemen yang lulus per tanggal 10 Desember 2018. Saya orang yang jujur, aktif, mau bekerja keras, dan mudah beradaptasi dengan lingkungan baru. Selain itu, saya juga bisa bekerja sama dengan tim maupun individual dan kemampuan bahasa Inggris saya mencakup lisan dan tulisan. Oleh sebab itu, saya merasa mampu untuk bekerja di perusahaan yang Bapak pimpin guna memajukan perusahaan.
Bersamaan dengan ini, saya juga menyertai berbagai dokumen yang mungkin akan jadi bahan pertimbangan Bapak, di antaranya : Curriculum Vitae (CV); Fotokopi Ijazah Terakhir; Fotokopi Transkip Nilai; Fotokopi KTP; Pas Foto Ukuran 3 x 4; dan Sertifikat Keahlian Bidang.
Besar harapan saya agar dapat untuk dapat bergabung di perusahaan yang Bapak pimpin. Saya akan bekerja semaksimal mungkin dan akan menghasilkan kinerja yang luar biasa untuk perusahaan Bapak.
Atas perhatian Bapak, saya ucapkan terima kasih.

Hormat saya,

Lina Herlina

