Pekanbaru, 25 Juli 2020
Fernando Yusticia
Jalan Harapan Jaya No. 43 Bukit Raya
085712345678
always.fer.yu@gmail.com
Kepada Yth,
Bapak / Ibu Pimpinan Personalia 
PT Solusi Digital Industri
di Tempat

Dengan hormat,
Saya sangat tertarik mengenai informasi lowongan pekerjaan yang saya peroleh dari rekan saya bahwa PT Solusi Digital Industri sedang membutuhkan Finance Staff. Saya merupakan alumni Universitas Pamulang jurusan Akuntansi yang lulus pada tahun 2016 dengan IPK 3.68. 
Saya bekerja di PT ABC selama 2 tahun, dimana biasanya saya menangani berbagai anggaran, mengelola pajak karyawan dan perusahan, serta melakukan riset pasar sambil menangani berbagai masalah administrasi. Pengalaman tersebut yang memungkinkan saya untuk mempelajari keterampilan penting seperti, mengembangkan rasa kepercayaan diri yang diperlukan dalam lingkungan kerja yang kompetitif.
Kemampuan bahasa Inggris saya baik lisan maupun tulisan sangat mumpuni, yang dibuktikan dengan sertifikat TOEFL. Saya juga memilik semangat yang tinggi untuk belajar apapun. Saya mampu bekerja secara tim maupun personal.
Saya melampirkan beberapa dokumen pendukung kualifikasi saya. Terima kasih atas waktu dan kesempatan yang diberikan Bapak / Ibu. Saya akan senang sekali apabila Bapak / Ibu meloloskan saya ke tahap tes dan wawancara, sehingga saya bisa menjelaskan lebih detail mengenai potensi dan kemampuan saya.

Hormat Saya,
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