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Perihal : Lamaran Kerja

Kepada Yth,
Manager Personalia
PT Espresso Italia
di Tempat

Dengan hormat,
Saya membaca dengan penuh minat pada postingan yang Bapak / Ibu posting pada laman JobStreet sebagai Photographer di PT Espresso Italia. Saya percaya pengalaman saya selama delapan tahun terakhir, pada fotografi serta keterampilan teknis saya akan menjadikan saya sebagai kandidat yang kuat.
Sebelumnya saya pernah bekerja sebagai fotografer produk kosmetik selama 4 tahun, pertama sebagai asisten fotografer lalu 2 tahun selanjutnya sebagai fotografer utama. Saya ahli dalam memperkirakan biaya dan mengembangkan anggaran yang akan dikeluarkan perusahaan. Para atasan juga memuji kemampuan saya dalam memotret secara efisien dan efektif. Saya selalu membawa keterampilan dan sikap profesional dalam setiap pemotretan.
Di perusahaan yang Bapak / Ibu pimpin membutuhkan seseorang yang terampil Adobe Photoshop dan Lightroom sesuai dengan tren fotografi saat ini. Setelah lulus dari LaSalle College International dengan bidang fotografi, saya berpengalaman dalam tren fotografi saat ini.
Saya percaya pengalaman yang luas dan keterampilan terkini saya menjadikan saya sebagai kandidat ideal yang akan mengisi posisi fotografer di PT Espresso Italia. 
Terima kasih atas waktu dan perhatian yang Bapak / Ibu berikan untuk meninjau surat lamaran kerja saya. Besar harapan saya agar dapat diterima di perusahaan yang Bapak / Ibu pimpin.

Hormat saya,
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