Surabaya, 12 September 2020
Muhamad Ikhsan
Jalan Nuansa Angkasa XVIII Ungasan Badung
089912345678
ikhsan.muhamad@gmail.com
Kepada Yth,
Bapak / Ibu Pimpinan HRD
PT. Interactive World Inspiration 
di Tempat

Dengan hormat,
Bersamaan dengan surat ini, saya menyatakan minat saya pada pekerjaan yang diposting pada website Jobstreet.com sebagai Front End Developer Programmer yang berpengalaman dan berorientasi pada detail. Seperti yang akan Bapak / Ibu tahu, bahwa saya telah berpengalaman selama 8 tahun dalam mengkode situs web menggunakan HTML, CSS, Javascript, dan jQuery.
Dalam setiap project yang saya lakukan, saya selalu mengutamakan membangun situs web yang mudah digunakan, canggih, ramah user, cross browser, mobile friendly, dan SEO friendly dan saya yakin hal ini akan sangat menambah nilai pada perusahaan Bapak / Ibu. Selain pengetahuan dan pengalaman yang saya peroleh baik dari kampus maupun lingkungan kerja, saya secara aktif mengikuti trend teknologi terbaru dan kemajuan industri. Hal ini memungkinkan saya menjadi yang terdepan dan memberikan hasil kerja yang luar biasa kepada semua orang yang memberikan saya pekerjaan atau project. 
Saya melampirkan beberapa dokumen pendukung sesuai kualifikasi yang lebih merinci pada pengalaman saya, bersamaan dengan URL situs web yang telah saya kerjakan.
Saya berharap Bapak / Ibu berkenan menerima saya untuk bekerja dan bergabung di perusahaan yang Bapak / Ibu pimpin. Saya ucapkan terima kasih atas waktu dan pertimbangannya. 

Hormat Saya,
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