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Kepada Yth,
Bapak / Ibu Manager HRD
PT Sinar Mas Land
di Tempat

Dengan hormat,
Bersamaan dengan surat ini, saya bermaksud mengajukan diri untuk melamar Graphic Design Internship di PT Sinar Mas Land. Saya yakin kemampuan dan pengalaman saya menjadikan saya sebagai kandidat yang ideal.
Saya memiliki banyak pengalaman dalam menggunakan Adobe Photoshop dan Adobe Ilustrator. Sebagian besar dari pengalaman saya, lebih sering menggunakan Adobe Ilustrator. Saat ini saya sedang membuat akun media sosial Instagram dan memposting quote dengan desain menggunakan Adobe Ilustrator. Saya tahu penilaian pada kemampuan menggunakan aplikasi editing adalah komponen utama dari magang ini, dan saya tahu pengalaman saya akan menjadikan saya kandidat utama untuk ini. 
Sebelumnya, saya pernah bekerja part time di PT Astra Daihatsu Motor selama tiga bulan. Saya membuat beberapa konsep desain kreatif produk lalu mempresentasikannya di jajaran supervisor. Selain itu, saya juga membuat desain yang akan di posting di media sosial. Meskipun pengalaman bekerja saya hanya tiga bulan, tetapi saya mendapatkan pujian khusus dari Manager terkait dengan hasil kerja saya yang detail dan dedikasi penuh saya. 
Saya yakin saya akan menjadi aset bagi program magang di perusahaan PT Sinar Mas Land. Magang ini akan memberikan kesempatan ideal bagi saya untuk membantu perusahaan dan memperluas keterampilan saya. 
[bookmark: _GoBack]Terima kasih atas pertimbangan Bapak / Ibu pimpinan.

Hormat Saya,

Affandi Gumilar

