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Dengan hormat,
Saya menulis surat lamaran kerja ini terkait dengan postingan yang saya temukan di website perusahaan sebagai Staff Human Resource Development (HRD). Saya memiliki minat yang besar pada posisi ini dan akan menghargai pertimbangan Bapak jika memasukkan saya sebagai kandidat di posisi tersebut. 
Pada pengalaman saya sebelumnya, saya bekerja di departemen Sumber Daya Manusia untuk memberikan dukungan pada industri yang berbeda. Saya telah bekerja dalam posisi saya saat ini sebagai staf rekrutmen selama tiga tahun terakhir. Sebelumnya, saya pernah bekerja sebagai staf personalia selama dua tahun, yang menunjukkan kemampuan saya untuk maju dalam karir saya.
[bookmark: _GoBack]Saya memiliki minat yang kuat untuk menyusun strategi dan kebijakan pengembangan SDM di perusahaan. Saya juga memiliki kepuasan tersendiri ketika saya bisa membantu orang lain dalam memberikan dukungan kepada sesama karyawan dengan cara win win solution yang tentunya akan menguntungkan mereka baik secara personal maupun profesional. 
Saya memiliki keterampilan dalam berkomunikasi yang tentunya sangat berguna bagi kesuksesan di bidang SDM. Pendidikan terakhir saya bergelar Sarjana dalam bidang studi Psikologi dari Universitas Gunadarma. Selama pendidikan, saya banyak mengikuti pelatihan-pelatihan mengenai seleksi karyawan yang efektif, bagaimana meningkatkan produktivitas karyawan, dan pelatihan lainnya yang menambah wawasan dan pengalaman saya di bidang SDM.
Saya menghargai waktu Bapak dalam meninjau surat ini dan berharap dari Bapak memperkenankan saya ke langkah selanjutnya dalam proses perekrutan ini untuk menjelaskan lebih detail potensi saya. 

Hormat Saya,

Lina Herlina
