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Kepada Yth,
Bapak / Ibu Pimpinan Kalluna Cafe
Jalan Sajiono No. 13 Kotabaru Gondokusuman
Yogyakarta

Dengan hormat,
Mohon terima lamaran antusias saya untuk posisi yang baru ini Bapak / Ibu iklankan di pengertian.id yang menyatakan bahwa Kalluna Cafe membutuhkan Waiter atau Pelayan dengan pengalaman dalam industri makanan, keterampilan layanan pelanggan yang kuat, dan kemampuan berkomunikasi yang baik serta ramah kepada pelanggan. Saya yakin bahwa saya memenuhi semua persyaratan ini dan karena itu saya adalah kandidat yang sangat baik untuk posisi tersebut.
Saya memiliki pengalaman yang luas dalam industri makanan. Saya bekerja selama dua tahun di sebuah restoran keluarga. Selama ini saya mendapatkan pengalaman hampir di setiap aspek pelayanan makanan. Saya menerima pesanan dan menyajikan makanan kepada pelanggan, dan menangani kasir. Sebagai Waiter Kalluna Cafe, saya dapat membantu tidak hanya dalam menerima pesanan dan melayani pelanggan tetapi juga dalam berbagai kapasitas lain di mana mungkin Bapak / Ibu memerlukan bantuan saya.
Saya juga bekerja di layanan pelanggan sebagai seorang Crew di restoran selama tiga tahun, saya membantu sebanyak seratus pelanggan setiap harinya. Saya juga memesan, mengontrol, dan mengatur pemakaian bahan baku serta penempatan dan kebersihannya. Saya tidak hanya melakukan transaksi pembayaran, tetapi saya juga berinteraksi dengan banyak pelanggan setiap hari; Saya selalu memastikan untuk memberikan jawaban yang jelas dan menyeluruh atas pertanyaan tentang pilihan makanan di restoran kami dan harganya. Saya tahu saya bisa membawa layanan pelanggan yang ramah dan membantu ini ke posisi sebagai pelayan di Kalluna Cafe.
Demikian surat lamaran kerja dan resume singkat saya. Terima kasih banyak atas waktu dan pertimbangannya.

Hormat Saya,


Joko Suseno
Jalan Tirtodipuran No.59
Mantrijeron, Yogyakarta
085512345678
joksuko95@gmail.com

